

ОТЗЫВ

научного консультанта доктора медицинских наук, начальника кафедры оперативной хирургии (с топографической анатомией) Федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации профессора Фомина Николая Федоровича о соискателе ученой степени доктора медицинских наук Монашенко Дмитрие Николаевиче

Монашенко Дмитрий Николаевич, 1972 года рождения, в 1996 году окончил ВМА им. С.М. Кирова, после чего прошел интернатуру по хирургии и курс переподготовки и усовершенствования врачей по нейрохирургии на базе кафедры и клиники нейрохирургии по специальности «Нейрохирургия». С 1998 г. по 2016 г. работал врачом-нейрохирургом СПб ГБУЗ «Городская больница №26». В 2004г. защитил кандидатскую диссертацию по теме «Экстренные декомпрессивно-стабилизирующие операции при осложненной травме грудного и поясничного отделов позвоночника». С 2016 г. работает в должности заведующего отделением нейрохирургии №1 СПб ГБУЗ «Городская больница №26», где приобрел репутацию высококвалифицированного специалиста и руководителя.

Свою клиническую деятельность Дмитрий Николаевич органично сочетает с исследовательской работой. В тесном сотрудничестве с сотрудниками кафедры оперативной хирургии (с топографической анатомией) ведет активный поиск новых хирургических доступов. На основе изучения анатомо-топографических особенностей нейрососудистых образований брюшной стенки и позвоночника определил анатомические зоны для осуществления малотравматичного доступа к позвоночному каналу.

Монашенко Д.Н. зарекомендовал себя ответственным, грамотным и инициативным специалистом, заслуженно пользуется уважением и доверием коллектива кафедры. В 2014г. утверждена тема докторской диссертации «Клинико-анатомические обоснования декомпрессивно-стабилизирующих операций при деформациях позвоночного канала грудной и поясничной локализации» по специальности 14.01.18 - нейрохирургия.

За время выполнения исследования показал себя как хорошо подготовленный специалист нейрохирург, талантливый и вдумчивый ученый. Широкий научный кругозор, глубокое знание специальности, опыт научной и практической работы позволил ему самостоятельно поставить сложные научные задачи, решение которых улучшает диагностику и лечений пациентов с деформациями позвоночного канала различного генеза.

Монашенко Д.Н. неоднократно выступал с докладами на различных международных, всероссийских научных конференциях и конгрессах, является автором 49 печатных работ по теме диссертационного исследования, 12 из них в журналах, рекомендованных ВАК РФ. Хотелось бы подчеркнуть высокую работоспособность Дмитрия Николаевича, благодаря которой он смог

сочетать в себе качества врача и ученого. Его отличает умение плодотворно работать с литературными источниками, находить лучшие современные способы диагностики и лечения, разрабатывать новые лечебные методики в нейрохирургии и внедрять их в практическую деятельность.

Считаю, что по своему научному уровню и личным качествам Монашенко Дмитрий Николаевич достоин продолжения данного научного исследования с целью соискания степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет РНХИ им. проф. А.Л. Поленова Минздрава РФ.

Научный консультант

д.м.н., профессор кафедры оперативной хирургии (с топографической анатомией) ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» МО РФ

Николай Федорович Фомин

01.02.2022г



Подпись Н.Ф. Фомина заверяю:

01.02.2022г

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ

ВОЕННО-МЕДИЦИНСКОЙ

АКАДЕМИИ
П. МИЛИЧЕНКО

